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Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Montageleiter (m/w/d) Baustellen- & Verkehrssicherung
(619)

 Standort: Regensburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche

Zweck und Ziel der Stelle

Unser Auftraggeber ist ein deutschlandweit tätiges Unternehmen im Bereich Verkehrssicherung, das sich auf die 
fachgerechte Absicherung von Baustellen, Veranstaltungen und Verkehrswegen spezialisiert hat. Für die 
Standorte Regensburg und Bayreuth suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine erfahrene Führungspersönlichkeit 
als Montageleiter (m/w/d) Baustellen- & Verkehrssicherung

Ihre Aufgaben:

Koordination von Monteuren und Fahrzeugflotte in Zusammenarbeit mit der Disposition
Fachliche Führung, Einweisung und Betreuung der Baustellenteams
Erster Ansprechpartner für Kunden und Kollegen auf der Baustelle
Erstellen von Tages- und Leistungsberichten
Mitwirkung bei der Montage und Demontage von Verkehrssicherungseinrichtungen (Schilder, Markierungen, 
Leitbaken etc.)
Absicherung von Baustellen durch Bauzäune, Schutzgitter & temporäre Installationen
Durchführung von Wartungsarbeiten und kleinen Reparaturen an Geräten und Material

Das bringen Sie mit:

Abgeschlossene technische oder handwerkliche Ausbildung
Berufserfahrung im Bereich Verkehrssicherung, Bauwesen oder Veranstaltungstechnik
Idealerweise MVAS-Schulung (kein Muss – kann nachgeholt werden)
Erste Erfahrung in der Führung kleiner Teams von Vorteil
Selbstständige, lösungsorientierte Arbeitsweise & sicheres Auftreten
Zeitliche Flexibilität (auch Nacht- und Wochenendarbeit möglich)
Führerschein Klasse C/CE erforderlich

Ihre Konditionen:

Fester Arbeitsplatz mit langfristiger Perspektive
Attraktive Vergütung inkl. Gewinnbeteiligung
30 Tage Urlaub, Arbeitszeitkonto mit Überstundenvergütung
Betriebliche Altersvorsorge & Gruppenunfallversicherung
Kinderbetreuungszuschuss (50 € mtl. netto für Vorschulkinder)
Moderne Arbeitskleidung & hochwertige Ausrüstung
Fortbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten
Betriebliches Gesundheitsmanagement & familiäre Unternehmenskultur
Fahrradleasing & weitere Benefits



Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Handwerk, Industrie

Tarifvertrag: GVP
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